

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Измена жены в Турции. Часть 3

Утром Юля проснулась раньше обычного. У ней было прекрасное и игривое настроение. Муж спал рядом и ей захотелось пошалить. Она на начала целовать его плечи, грудь... постепенно спустилась к члену и облизала его. В ее рту он начал быстро расти и вскоре встал колом. Юля хотела доставить максимум удовольствия мужу, она старалась изо всех сил, брала как можно глубже, облизывала яички, порхала по члену язычком. Саша уже давно проснулся и просто получал удовольствие от ласк жены. Такой «будильничек» ему явно пришёлся по вкусу.

Юле в этот момент очень хотелось еще один член в киску, она невольно начала ласкать себя рукой и в тот момент когда муж начал спускаться ей в ротик, она испытала очень яркий оргазм одновременно с ним. На удивление для Саши, Юля все проглотила и вычистила до чиста его член. Раньше она очень редко глотала и эти изменения в жене его в очередной раз приятно поразили. Юля чмокнув мужа в щечку смеясь убежала в душ... Ровно в 10:30 она сказала, что ей пора на массаж, чуть ли не бегом побежала в номер прихорашиваться перед предстоящей встречей. Зачем то, ей хотелось произвести впечатление на массажиста и прежде всего на менеджера СПА — Ахмета. Она была уверена, что они снова будут вдвоем. Юля одела кружевные трусики-стринги с чулочками, сверху накинула сарафанчик и наложила боевой макияж.

В СПА ее встретил лично Ахмет и пошел с ней в массажный кабинет. Поднимаясь по лестнице, он пропустил ее вперед и сейчас любовался стройными ножками в чулочках и почти голой попкой. У него тут же встал и зайдя в кабинет он тут же снял с нее сарафан и начал лапать ее обнаженное тело. Мехмет уже был там, Юля в чулочках его жутко возбуждала, он не верил своей удаче, что у него получилось заполучить такую красотку. Жену посадили на колени и начали просто трахать в ротик держа за волосы. Грубое обращение возбуждало ее и ей хотелось большего, киска уже давно была мокрой.

Наигравшись с ротиком, турки, что то обсудили на своем языке и Мехмет лег на кушетку. Ей сказали сесть на него верхом, что Юля с удовольствием исполнила и начала скакать на нем. Ей давно хотелось кончить и сейчас она приближалась к оргазму. Тем более Ахмет в это время ласкал пальчиками ее анус и буквально через 5 минут она бурно кончила. Оргазм был такой силы, что она легла на грудь Мехмета, тем самым предоставив большую свободу для Ахмета.

Он не мешкаясь, приставил член к попке и вошел в нее. Юля вскрикнула от неожиданности. Сейчас ее киска и попка были заполнены членами и, что самое страшное, ей это жутко нравилось. Турки начали синхронно двигаться в ней... Юля не могла сдерживать стоны, ей было очень хорошо. Настолько приятно, что она буквально через минуту еще раз кончила. Оргазмы накатывали на нее один за другим... Она потеряла чувство времени и реальности, для нее сейчас самое главное было удовольствие от секса. Ее всегда возбуждали подобные сцены в порнофильмах, но она и не думала, что это на столько приятно. Казалось это не кончится ни когда, но сначала с рычанием Мехмет заполнил ее киску и буквально через мгновение, Ахмет начал заполнять спермой ее кишечник.

Турки пребывали в превосходном настроении, они звонко шлепнули Юлю по попке и сказали одеваться. Завтра ждем в это же время, не опаздывай. Юля побежала в номер приводить себя

в порядок. Их ее обоих дырочек вытекала сперма и она спешила поскорей попасть в душ. Войдя в номер с улыбкой на лице она побледнела. В прихожей она буквально столкнулась с мужем. Он тут же начал к ней приставать и тут же все понял. Запустив руку между ножек, он не обнаружил трусиков и его пальцы почувствовали, что у его жены все ляжки и киски мокрые от спермы. Сомнений не было, его любимая жена ему только что изменила. Ему сразу стали понятны все те изменения в ее поведении. То, что он ранее списывал на отдых, объяснялось другими причинами... Саша ни чего не говоря, вышел из номера и пошел на улицу. Юля, что то говорила ему, но он ее не слышал... Саша вышел за территорию отеля и пошел по улице курортного турецкого поселка. Ему нужно было побыть одному, собраться с мыслями. Он очень любил жену, у них росла чудная дочка и предательство Юли для него был как снег на голову. Первое, что он хотел сделать, это вернуться в Россию и тут же подать на развод. Через какое то время, он начал представлять сцены из порно, где в главной роли Юли, и где его любимую жену трахают много мужиков. Они часто смотрели порно во время секса с женой, это возбуждало обоих.

И сейчас Сашин член зашевелился в шортах и ему стало неловко идти по улице. Он сел в ближайшем кафе и заказал пива. Саша успокоился и решил раз уж это произошло, нужно поговорить с женой. Он знал, что она его так же безумно любит и то, что это произошло, скорее всего просто проявление ее слабости. Вернувшись в номер, он застал зареванную Юлю, она лежала на кровати и очень обрадовалась возвращению мужа. Юля на коленях начала просить прощения. Саша успокоил ее, распечатал купленную в Дьюти фри бутылку вискаря и предложил выпить и обсудить произошедшее. Юля не стала ни чего скрывать и рассказала все в подробностях. Рассказ жены так возбудил Сашу, что он сначала просто ласкал киску и грудки жены, а потом и вовсе вошел в нее и начал жестко трахать. Юля сама возбудилась от своего рассказа и буквально через несколько минут кончила. Грубое и бесцеремонное обращение мужа заводило ее и это было тем, что ей раньше не хватало. После секса, они лежали уставшие и Саша тихо сказал.

Юль, я хочу тебя трахать как шлюшку. Хочу, что бы в тебе кто то еще был одновременно с тобой. Хочу, видеть, как ты кончаешь под другими.

А ты меня не бросишь? — тихо прошептала Юля

Нет, если бы я хотел тебя бросить, я бы это уже сделал! — сказал Саша и начал целовать Юлю в засос.

Так незаметно, они начали обсуждать детали того, как можно осуществить просьбу Саши. Обсуждая, супруги вновь возбудились и Саша без труда вошел в попку жены. Юля сама хотела, что бы ее сейчас кто то еще брал вместе с мужем... На следующее утро, Юля позвонила менеджеру СПА и предложила встретиться. Она ему все рассказала, в том числе о желании мужа. Ахмет все быстро понял и согласился. Решили, что Юля отведет дочку в мини-клуб и Ахмет с массажистом придут к ним в номер через пару часов... В назначенное время, в номер постучали. Александр сам их встретил и пожав руки все познакомились. Гости принесли с собой фрукты и вино. Юля одела полупрозрачный пеньюар, который не только ни чего не скрывал, а еще больше вызывал желание. Чулочки на ее стройных ножках вообще всех сводили с ума. Турки оказались очень общительными и эрудированными, уже через 15 минут все общались как будто давно друг друга знают и ничего до этого не происходило. Постепенно разговор перешел в русло восхищения русскими девушками, их сексуальностью и красотой. Юлю осыпали комплиментами. Саша задернул шторы и включил медленную

музыку. Это было как сигналом, оба турка начали целовать Юлю, гладить ее тело... она снова начала превращаться в похотливую самку. Присутствие мужа ее еще больше возбуждало. () Ее поставили рачком, и в тот момент, когда она по очереди ублажала турков ртом, муж вошел в нее сзади и начал жестко и грубо трахать. От толчков она еще глубже принимала гостей в ротик. Сам Саша от этой картины возбудился до предела, на его глазах жену имели в ротик 2 турка, а он сам ее насаживал рачком. Возбуждение достигла такого предела, что он не сдержался и накачал ее киску спермой. Турки тут же поменяли позицию, один лег на спину, Юлю посадили спиной к нему попкой на его член, а второй пристроился спереди и вошел в киску. Юля буквально сразу же кончила... череда оргазмов вновь начала накрывать практически без перерывов... Оргия продолжалась 3—4 часа, за это время Юлю как только не имели. Все получили огромное удовольствие и сейчас, когда гости ушли, муж с женой лежали на кровати и молчали. Говорить ни чего не хотелось, но Саша твердо решил, что ему нужна такая жена-шлюшка, что эти отношения еще больше укрепили их отношения.

Юля была благодарна мужу, что он все понял и принял ее такой, какая она есть. Она была готова сделать для мужа все, что он попросит. Она чувствовала себя его собственностью, что только он волен ей распоряжаться. Впереди их ждала чудесная, полная наслаждений жизнь